| LT LUCIDTALK NORTHERN IRELAND(NI) "Tracker" Poll-Project: January 2021
Poll Period: 22nd to 25th January 2021. 2,295 responses
included in final Balanced-Weighted NI Representative sample
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POLL QUESTION 3 - Has the Stormont Executive helped or hindered Northern Ireland’s
response to the Coronavirus pandemic?
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2,295 responses (18+ age-group) - NI-Wide. Audited/Weighted to
be NI representative via 17 NI demographic measurements. LT NI
Tracker Poll - Poll Period: 22nd - 25th January 2021. All data results
are accurate to a margin of error of +/-2.3%, at 95% confidence.



